

Vážený rodiče,

K tomuto dopisu je přiložena přihláška do BeF Home Blansko o.s., či JK Samuraj Adamov. Rád bych vás seznámil s důvody, proč Vás žádám o její vyplnění, s výší příspěvků pro tento školní rok a na závěr také s tím, jak tyto peníze využijeme. **Přihlášku nemusíte vyplňovat, pokud jste tak učinili v předchozích letech.**

Náš klub má samostatnou právní subjektivitu a také tak vystupuje. Přesto nadále spolupracujeme s DDM Blansko. V minulých letech jsme využívali tělocvičnu, kterou měl Dům dětí k dispozici. V minulosti bohužel došlo k jejímu odprodeji soukromé osobě. Nyní cvičíme na ZŠ Dvorská a stále hledáme vhodnější prostory (především možnost mít žíněnku položenou nastálo).

Požadujeme po Vás celkem dvě platby. První část vybíraná přes DDM Blansko ve výši 200,- Kč. Je použita na pokrytí administrativy DDM a pojištění dětí (platba složenkou, převodem, či osobně na Údolní 1200/2, nelze převzít v tělocvičně). Z nezávislých zdrojů, jež DDM získává z Jihomoravského kraje, jsou drobnou částkou placeni někteří trenéři.

Členské příspěvky pak jsou odstupňované dle věku Vašich dětí (závody pro mladší bývají blíže a také startovné je většinou levnější) a naleznete je na dalším listu.

Samozřejmě takto vybrané finance nestačí k zajištění veškerých výdajů spojených s činností našeho kroužku. Další peníze získáváme dílem od sponzorů, dílem od ČSTV, či města Blanska a Adamova. Z důvodu větší podpory dětských sportovců Adamovem, registrujeme mladší judisty pod JK Samuraj Adamov, ty starší poté pod BeF Home Blansko o.s.. Obecně se snažíme Váš rodinný rozpočet co nejméně zatěžovat. Právě ČSTV požaduje pro dokladování počtu dětí jejich RČ, s jejichž poskytnutím souhlasíte vyplněním přihlášky. Tyto údaje budou použity pro nárokování dotací.

Jen pro Vaši informaci uvádím některé náklady, které z takto získaných prostředků hradíme. Pronájem tělocvičny cca 35.000,- Kč ročně; průkaz JUDO 100,-Kč; licenční známka 300,-Kč; startovné 100 až 300,-Kč (v zahraničí i více); cestovné – dle vzdálenosti místa konání soutěže (jezdíme na závody nejen po celé ČR, ale i mimo republiku); ubytování; přispíváme také na soustředění. Na závody jezdí trenéři a ochotní rodiče ve svém volném čase a bez nároku na odměnu. O prázdninách organizujeme letní tábor a soustředění, pořádáme soutěže i další akce v průběhu roku. Celkový objem prostředků potřebný pro naši činnost v tomto školním roce odhaduji na cca 180.000,- Kč. Budeme samozřejmě dále hledat vhodné prostory pro cvičení a budeme vděční za každou informaci i od Vás.

Většina z Vás už nás zná delší dobu a o našich činnostech ví. Vy ostatní nás doufám také poznáte v dobrém světle. Jako informační portál bych chtěl využívat naše webové stránky www.judoblansko.cz na nichž by se měly objevovat čerstvé informace o dění v klubu. Naším společným cílem je rozvoj Vašich dětí a to nejen po fyzické stránce. Pokud jste ochotni nám v naší činnosti jakýmkoli způsobem pomoci, velmi to uvítáme. Oceníme jak sponzorský dar, tak pomoc při organizování našich akcí, odvoz dětí na závody. S čímkoli podnětným se na nás můžete obrátit a my budeme velmi rádi. Chtěl bych poděkovat nejen našim sponzorům, ale především Vám, kteří ochotně a nezištně pomáháte v naší činnosti.

za BeF Home Blansko o.s.
JK Samuraj Adamov
a kolektiv trenérů
Miroslav Klíma
737 273 487
klima@enbra.cz
www.judoblansko.cz